

编辑:顾盛杉 张明  
组版:周莉



我的姜堰APP  
最懂姜堰 最懂您  
扫码下载APP

# 房展盛典背后的生命觉醒

□兴姜之堰

立春之日，姜堰区“精品住宅 新春嗨购”活动启程。这场看似平凡的商业盛宴，犹如一声激荡心灵的春雷，唤醒人们对生命与使命的深刻思考。立春之日，万物复苏，生机勃发，正是我们审视内心、规划未来的绝佳时刻。

立春与立人，生命觉醒的崭新篇章。古人云：“一年之计在于春。”这不仅是对农耕时节的精准把握，更是对人生规划的深远洞察。房展盛典如同一面明镜，映照当代人对美好生活热切憧憬与不懈追求。在房展盛典的热闹场景中，我们看到的不仅

是房产的交易，更是人们对未来生活的规划和期待。我们深刻体会到立春与立人的内在联系。立春是自然界的节气，而立人则是人类精神世界的追求。两者紧密相连，因为人类的精神世界正是受到自然界的启迪和影响，才得以不断发展和完善。在房产选择中，人们不仅是在寻找一个居住的空间，更是在寻找一个能够与自己心灵相契合的地方、一个能够让生命得到滋养和成长的环境。

生命与使命，探寻内心的指引与方向。生命是一场寻找使命的漫长旅

程。房产选择的背后，折射的是人们对生活品质的执着追求和对美好生活的无限向往。精品住宅，不仅是一个物理上的居住空间，更是承载梦想与希望的精神家园。房产作为现代人生活的重要组成部分，已经不仅是一个遮风挡雨的住所，更是一个展现个人品位、追求生活品质的平台。在房展盛典中，人们有着不同的背景、职业和年龄，但都有一个共同的目标，那就是找到属于自己的理想家园。这个家园不仅是一个居住的地方，更是一个能够让他们获得归属感

和幸福感的地方。在这里，他们可以放下外界的喧嚣和疲惫，找到内心的宁静和满足。然而，我们更应意识到，房产选择只是生命旅程中的一部分。在追求物质享受的同时，我们不能忘记对生命意义的探索和追求。因为真正的幸福和满足来自内心的充实和成长。

能力与努力，铸就价值的坚实双翼。能力是基石，努力是阶梯。在房产市场中，我们可以见证不同人群的选择差异，这背后反映的是能力与机遇的不同。但更为重要的是，我们看到人们为改善生活付出的辛勤努力与不懈奋斗。无论选择何种房产，都需要付出努力和积累能力，才能实现自己的理想生活。同时，房产市

场并非一成不变，它受到政策、经济、社会等多方面因素的影响。因此，我们需要时刻保持敏锐的市场洞察力和判断力，抓住机遇，应对挑战。

立春之日，我们站在新的起点上展望未来。房产不仅是个人的居住选择，更是社会发展的重要组成部分。房产开发促进就业、带动相关产业发展，形成完整的产业链和生态圈。同时，绿色建筑、智能家居等技术创新的应用，为环境保护作出贡献。在这场盛典中，我们可以看到人们对美好生活的向往和追求，也看到房产行业在社会发展中的重要地位和作用。



## 我区收看全市向“新”而行、以“质”致远，大抓经济、大抓产业、大抓项目工作推进会（上接1版）

在推动优势产业未来化中发展新质生产力，着力构建以“大海新晨”为标志的现代化产业体系。

姜冬冬指出，要抢抓机遇、扩开放，打开发展空间。一方面，全力融合苏南，聚焦产业发展的协同协作、资源要素的开放整合、公共服务的共建共享、基础设施的互联互通，构建新一轮跨江融合发展的新格局。另一方面，全面融入上海，从产业、科技、教育、文化、人才、金融等各方面主动对接，加快建立一批科创飞地、产业飞地、人才飞地，承接更多的产业转移、科创成果和优质资源，更好地接轨上海、服务上海、融入上海。

姜冬冬强调，要出重拳、治顽疾，塑造发展新环境。全力打造“到泰州、泰周到”的营商环境，做到随叫随到、不叫不到、说到做到、面面俱到，努力形成营商环境看泰州、八方企业来泰州、优秀人才聚泰州的生动局面，让“走，去泰州”成为广大企业家、投资者的共同心声和实际行动。

姜冬冬指出，要转作风、敢担当，拼出发展新气象。深入开展干部作风整治专项行动，大力弘扬“三个不相信”精神特质，树牢工作闭环、狠抓落实的优良作风，树牢攻坚克难、攻城拔寨的优良作风，树牢比学赶超、勇争一流的优良作风，锻造一支忠诚干净担当的干部队伍，为大抓经济、

大抓产业、大抓项目提供坚强保障。

万闻华指出，全市上下要坚决扛起大抓经济、大抓产业、大抓项目的责任，以更加昂扬的状态、更加务实的作风，在稳定经济增长上持续用力，在产业链群培育上靶向发力，在项目招引建设上全面发力，全力巩固和增强经济回升向好态势，努力交出“十四五”圆满收官、“十五五”起势开局的优异答卷。

会上，市委常委、常务副市长沈峻峰对《市领导联系服务“四重”工作推进机制》《泰州市项目攻坚行动实施方案》作说明，市委常委、副市长秦猛对《泰州市重点产业链培育提升行动方案》作说明。

会前举行卡文迪许原料药制剂一体化项目开工活动，姜冬冬宣布项目开工。泰州医药高新区（高港区）负责同志和项目投资方代表发言。卡文迪许原料药制剂一体化项目列入2025年江苏省重大项目清单，总投资10亿元。项目建成后，将形成年产固体制剂4亿片/颗、溶液剂2000万支、注射液6250万支的生产能力。

## 我区召开优化营商环境暨招商出征大会

（上接1版）孙靓靓指出，“来姜堰·赢将来”是美好的发展前景，我们必须细致极致优服务、强供给。聚焦让企业“愿意来”，打造更有引力的创业生态，以更好的政策红利惠及企业、更实的资源要素保障企业、更优的配套功能承载企业，不断练好“内功”、建强“磁场”，让更多企业愿意来、跟着来、

一起来。聚焦让企业“落得快”，打造更高效能的政务生态，力促政务服务提质增效、审批权力应放尽放、审批流程应优尽优、审批效率应快尽快，推动市场准入再放宽、审批流程再优化、数智赋能再深化，在更多领域更大范围实现“高效办成一件事”，让企业和群众办事更加便捷。聚焦让企业“长得好”，打造更具温度的服务生态，始终把企业作为姜堰最宝贵的资源和财富、最倚重的主体和力量，坚持创新链、产业链、人才链一体布局，充分挖掘姜堰独特的康养、人文资源，建设更有温情、更加时尚、更具魅力的幸福城市，不断厚植创新创业的投资热土、引才聚贤的开放沃土、舒心宜居的生活乐土。聚焦让企业“走得远”，打造更加稳定的法治生态，厚植法治意识、规则意识、契约意识，自觉做到无事不插手、小事不下手、办事不伸手，为企业营造稳定、公平、透明、可预期的发展生态，推动形成“姜堰办事不找人、姜堰办事讲规矩”的社会共识，助力企业行稳致远。

孙靓靓强调，“来姜堰·赢将来”是闪亮的金字招牌，我们必须同心同行、拼实干、树口碑。坚持步调一致、呵护品牌，区四套班子领导要带头执行好挂钩联系制度，全力解决好一批困扰企业的难点、堵点问题；各镇街园区要落细落实各项制度机制，切实带好“一班人”、影响“一群人”；各部门要探索更多具有前瞻性、标志性、引领性的改革举措，以“争第一、创唯一”的追求

推动营商环境持续优化升级。坚持权责一体打造品牌，效能办要强化督查督导，深入企业听诉求，直奔现场督进度；纪委监委要以零容忍的态度严肃追责问责、严厉惩治腐败；组织部门要注重结果运用，旗帜鲜明地支持鼓励先行先试、大胆探索；宣传部门要做好宣传引导，真正在全社会营造尊商、重商、亲商、安商的浓厚氛围。坚持政企一心打响品牌，党员干部要做守初心的服务员，在企业有需要的时候“挺身而出”，在企业不需要的时候“隐身幕后”，全力当好企业的“最暖店小二”；企业家要当有大义的合伙人，拒绝恶性竞争，避免无效内卷，齐心维护好行业生态，努力以政企的“双向奔赴”，共同打响“来姜堰·赢将来”的营商品牌。

孙靓靓强调，“来姜堰·赢将来”不光是说起来、喊出来的，更是请过来、引进来的，营商品牌的成色要靠项目建设的成果、经济社会发展的成效来检验。希望大家扛起光荣使命，昂扬“出征有我”的壮志豪情，以“攻”的斗志、“拼”的激情、“进”的力量，全面发起招商引资的“春季攻势”；希望大家锻造硬核本领，展现“招商看我”的自信风采，真正练就识别项目的慧眼，全力争当洽谈项目的行家，不断涵养服务项目的情怀，以招商引资的丰硕成果回馈组织信任、成就出彩人生；希望大家保持坚韧意志，淬炼“奉献忘我”的作风品质，以走遍千山万水、说尽千言万语、不惧千辛万苦的坚韧毅力争取项目落户，区委、区

政府将一以贯之、高度重视招商工作，严格兑现各项招商激励政策，为冲刺“千亿姜堰”奠定更加坚实基础。

就贯彻落实会议精神，钱军要求，要持之以恒优环境，以好服务赢得好口碑。深化“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”服务模式，严格规范涉企执法监管检查，全面提高产业配套能力、科创支撑能力，致力实现程序更简、负担更减、成本更低、效益更增。要全力以赴拼招商，以大项目助推大发展。坚持重点园区主阵地、上海园区国企主方向“两主”驱动，更加注重盯紧目标任务、更新创新招商打法、升格升级招商体系，以链式思维“顺藤摸瓜”抓项目，以焕新思维“挖潜增效”抓项目，以投行思维“杠杆撬动”抓项目，以市场思维“借梯登高”抓项目，推动产业链串珠成链、聚链成群。要振奋精神再出发，以新姿态开启新征程。强化以上率下，形成行动自觉，强化督考评估，确保有诺必践，强化政企携手，凝聚发展合力，共同掀起“来姜堰”的滚滚热潮、书写“赢将来”的壮丽诗篇。

会上，孙靓靓向深圳、上海、苏州招商分公司负责人授出征旗。区政协主席、区委常委、常务副区长王荣明解读《姜堰区优化营商环境4.0版》《姜堰区优化“大抓经济、大抓产业、大抓项目”工作机制》；开发区、高新区、装备园区、堰才公司、数据局、招商人员代表分别作大会表态发言；与会人员、企业家代表还共同观看了营商环境专题片。